

„КУКОЛЬНЫЙ ЦИРК“

Так называется программа, которой порадовали маленьких вильнюсских зрителей артисты Государственного театра кукол Латвийской ССР.

Дружба латышских артистов театра кукол с литовским зрителем завязалась давно. Латышские артисты приезжают к нам не впервые и каждый раз оставляют о себе добрые воспоминания.

Вот и нынешняя программа. Сколько радости доставляет она малышам! Веселый смех детворы, их восторженные, горячие аплодисменты свидетельствуют о том, что артисты театра сумели найти путь к ребячьим сердцам.

Хорошие творческие связи установились у латышских артистов с коллективом Каунасского театра кукол. В прошлом году каунасцы приезжали к рижанам в гости, знакомились с опытом их работы. А сейчас рижане побывают у своих каунасских друзей.

У артистов Латвийского театра кукол большие творческие планы. В будущем они подготовят к постановке известную сказку Ершова «Конёк-горбунок», сказку «Снегурочка и семь гномов», возобновят спектакль Я. Райниса «Золотой конь». Многие из этих постановок увидит и литовский зритель.

● МИРОНОВА.



НА СНИМКЕ: последние приготовления «артистов» кукольного цирка к спектаклю.
Фото В. Жарносенова.

ФОНЫ: зам. редактора — 2-26-85; 2-30-82; отв. секретаря — 2-01-72; зам. отв. редактора — 2-26-23; Советского строительства — 2-03-05; Сельского хозяйства — 2-01-34; 6-67-08; Иллюстрации — 6-67-07; Ночной редакции — 2-01-76; Издательство — 2-01-76.

СОВЕТСКАЯ ЛИТВА

г. Вильнюс

28 ФЕВ 1961